

新粉刷的楼道又被喷上“小招贴”

居民建议:对小招贴上电话进行封号处理

你我找差距
精细不精细

沈阳市和平区十五纬路近江西巷12号楼,所有单元住户门外的墙壁上再次被喷上了小招贴。社区为清理小招贴重新粉刷了墙壁。刚过了一个月,小招贴又喷上墙了。



10月12日,社区新刷的楼道又被喷上了小招贴。

读者供图

让居民感到气愤的是,小区进行环境治理,7月份刚新粉刷的楼道,没几天小招贴就喷到墙上了,楼道地面也喷了小招贴。

“你说气人不?政府出资出力改善居住环境,楼道粉刷得亮堂的,转眼间小招贴就又喷到墙上了。”李先生说:原来小招贴是不干胶的,清理起来还省点力气,“现在全是喷涂的小招贴,

用刀铲刮不掉,就得重新刷墙,你说得费多少人力物力?”

李先生介绍,8月份小招贴喷满楼道之后,社区对楼道再次进行粉刷覆盖了小招贴。“但是干净没挺几天啊,墙壁上又喷涂了小招贴,数量不算太多,但有一个喷的,接下来就会有越来越多的小招贴喷上去。”

近江西巷12号楼一直没安装门禁,经常有人窜到楼里喷涂小招贴。居民希望有关部门从源头抓起,根治小招贴这个城市“牛皮癣”,还居民一个良好的居住环境。“不是有规定对小招贴进行罚款和封电话号的措施吗,这应该是个好办法。”李先生说。

辽沈晚报记者 吉向前

吐槽大汇

候车亭站牌褶皱严重 请相关部门及时修缮



在沈阳市浑南西路北侧164路公交车沈苏西路站,候车亭玻璃窗内的站牌褶皱严重,无法看到车站信息,给乘客带来乘车困扰,希望相关部门及时修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

新建小区修建排水设施挖断大量地下钢筋 工人担忧安全 施工单位称“没事找事”

近日,位于沈阳市浑南区玄菟路与金枫街附近的“白沙岛金融生态小镇二期”,工人反映,这几栋楼事先并未设计地下排水管线,导致后期切割水泥地面铺设管线时,切断大量地下基建的钢筋。工人担心楼体安全,希望能够引起相关部门重视。

“这个活应该由专业的人来干,就好像给人割双眼皮,你找来修脚的人做,不是一回事。挖断那么多钢筋,不知道对整个大楼有没有安全隐患。”工人田师傅(化名)向记者介绍情况。

田师傅表示,10月初,他和几位工友来到白沙岛金融生态小镇二期给10至24号楼的地下车库做下水的工程,“车库一开始忘了做下水,我们切割地面,挖了深和宽大约30厘米左右的凹槽,下排水管,然后再回填,在切割地面的时候割断了很多钢筋,这些钢筋连带着地面的水泥被拉到工地上,最后不知道怎么处理掉了。”田师傅认为此举有很大安全隐患。

一位长年从事建筑工作的马先生介绍,高层建筑的地库一般会采用“筏板”的模式做基础,筏板构造为80厘米×80厘米的钢筋笼内浇筑水泥,固化后起到稳定地面建筑的作用。如果此部分钢筋受到破坏,原则上是不能够进行焊接的,而是需要用特殊工艺进行连接,“尽量不能破坏,断开没有进行任何连接更是不可取。”

在现场,记者看到工地正在施工,无法进入内部,记者将此情况向“白沙岛金融生态小镇二期”施工方反映,施工单位一位女性工作人员表示工人此举是“没事找事”。施工单位一位李姓负责人表示对此并不知情,将做调查后回复。



残土中可见切断的钢筋。

受访者供图

此后,记者又与建设单位“辽宁白沙湖事业发展有限公司”项目指挥何先生取得联系,对方也表示将进行了解。

10月12日上午,城建部门工作人员对此表示会进行实地调查,而后反馈相关结果。

截至记者发稿时,尚未收到以上各个单位和相关工作人员的回复。

辽沈晚报记者 崔晋涛

道路减速带破损 市民盼修复



10月14日,读者谷先生反映,沈阳市浑南市民公园南侧与南堤西路间的一条机动车道大量减速带破损,减速作用不明显,希望相关部门维修。记者到现场发现,此路段在南堤西路北侧,高于南堤西路大概两米。因路面旁有多处公园入口,入口附近设有多个凸起的减速带,但是大部分已经破损,希望相关部门能够到场查看维修。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

这个地址牌 怎么放在窗户上了?



一个标示“哈尔滨路65号”的地址蓝牌子,出现在了沈阳市哈尔滨路北侧老北站西小区附近门市房的窗户外。这个地址牌是废弃了还是正在使用中?

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

拾遗 招领台

今日8条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品8条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222
地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口 辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	迟艳婷 1929
2	身份证	司博 3426
3	身份证	王顺 6619
4	老年卡	张宝凤 0323
5	军人保障卡	杨湘春
6	学生证	中国医科大学 刘宇琦
7	包	黑色双肩背包
8	帽子	豹纹

沈重点街路保洁将延时至22时

@ 所有沈阳人

10月14日,记者通过沈阳市城市管理综合行政执法局获悉,今后,沈阳市街路保洁时间将会适当延长,一般道路延时保洁至20时,重点街路至22时,遇特殊日期将视具体情况延时至午夜24时。

环卫部门按照街巷路特点进行科学划分,利用小型机扫设备每日进行机扫作业。合理安排保洁人员,在确保每日早6时前完成晨扫作业,6时至16时巡回的保洁的基础上,延时保洁

至20时,重点区域、商业街区等人流密集区域延时保洁至22时,遇特殊日期将视具体情况延时至午夜24时。

此外,环卫工作人员还将利用人行道冲洗机、小型水车等机械对人行道、路边石、路边停车位等点位进行冲洗,每周对护栏进行一次刷洗作业,并根据实际作业需要,随脏随擦。

针对街路污染量不同的特点,工作人员适时增加垃圾收集频次,临街单位实行生活垃圾上门收集,倡导临街单位生活垃圾店内存放,由环卫部门定时上门收集,利用小型准运车密闭转运,每日对果皮箱进行擦洗,保证箱体整洁、无满溢,清掏及时。

辽沈晚报记者 崔晋涛